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الفصل الأول



القيمة المنزلية حتى 
والأنماط ١٠٠





:أكتب عدد الآحاد وعدد العشرات

عشرات .......... آحاد و.........    = ٢٣

=.......   عشرات + ........ آحاد .......   

عشراتآحاد



:أكتب عدد الآحاد وعدد العشرات

عشرات .......... آحاد و........    = ٥٧

=.......   عشرات + ........ آحاد .......   

عشراتآحاد



  الآحاد أستعمل ما أعرف عن
:ينلأحل المسألتين الآتيت ؛العشراتو





عشرات+ ........ آحاد .......   
زراً   =.......  



ً  ٦٠مع بندر صفحة تحتوي  .  طابعا
ي قص بندر الصفحة إلى مجموعات ف

ما عدد . طوابع ١٠كل منها 
طوابع  ١٠المجموعات المكونة من 
التي عند بندر؟



.طوابع ١٠مجموعات ذات .......   



الفصل الأول



القيمة المنزلية حتى 
والأنماط ١٠٠





 أحوط القيمة المنزلية للرقم الذي
:تحته خط



٧٠أو         ٧

٧٣



٤٠أو         ٤

٥٤



٥٠أو         ٥

٩٥



١٠أو         ١

١٣



٣٠أو         ٣

٣٧



٣٠أو         ٣

٨٣

٠



٧٠أو         ٧

٤٧



٧٠أو         ٧

٨٧



٣٠أو         ٣

٣١



١٠أو         ١

١٧



٥٠أو         ٥

٢٥



٩٠أو         ٩

٩٤



حل أستعمل القيمة المنزلية لأ
:المسألتين الآتيتين



 ٣٤الصف  بكتاباً، وعدد طلا ٤٣يوجد في خزانة للكتب 
 ً ؟بهل يوجد ما يكفي من كتب لهؤلاء الطلا. طالبا

كيف عرفت ذلك؟ 

في  ٤لأن وذلك ، ٣٤أكبر  ٤٣نعم يكفي لأن 
.في منزلة العشرات ٣منزلة العشرات أكبر من 



صفوف من  ٨طفلاً إلى مسرحٍ للأطفال، فيه  ٧٥دخل 
هل بإمكان كل طفل أن . مقاعد ١٠المقاعد، في كل صف 

يجد مقعداً يجلس عليه في المسرح؟

  الأطفال وعدد ٨٠ يساوي نعم لأن المقاعد
.وهو أقل من عدد المقاعد ٧٥يساوي 

كيف عرفت ذلك؟



الفصل الأول



القيمة المنزلية حتى 
والأنماط ١٠٠







١



٢



٣



٤



الفصل الأول



القيمة المنزلية حتى 
والأنماط ١٠٠



تقدير الكميات



:قدر العدد فيما يأتي، وأحوط الإجابةأ

١

ً  ٣٠تقريباً                    ١٠ تقريبا



:قدر العدد فيما يأتي، وأحوط الإجابةأ

٢

ً  ٢٠تقريباً                    ١٠ تقريبا



:قدر العدد فيما يأتي، وأحوط الإجابةأ

٤

ً  ٢٠تقريباً                    ١٠ تقريبا



:قدر العدد فيما يأتي، وأحوط الإجابةأ

٣

ً  ٤٠تقريباً                    ١٠ تقريبا



:أقدر لأحل المسالتين الآتيتين



٥
 ١٠، في كل علبة منها الصحونعلب من  ١٠اشترت سيدة 

.علب من الفناجين ١٠واشترت  .صحون
ويحتوي بعضها ، فناجين ١٠يوجد في معظم علب الفناجين 

 ،فناجين ١٠على أكثر من 
………………………….. فنجان؟هل هناك صحن واحد لكل 

……………………….  ذلك؟كيف عرفت 
لا

، ولكن بعض علب ١٠٠ الصحونلأن عدد 
أي أن عدد  ١٠الفناجين تحتوي على أكثر من 

.١٠٠الفناجين سوف يزيد عن 



٦
تفاحات،  ١٠معظم الأكياس تحتوي  .تفاحأكياس  ٦مع بلال 

اصطف ثمانية وخمسون  .تفاحات ١٠وبعضها يحتوي أكثر من 
.طفلاً للحصول على التفاح

هل توجد تفاحة لكل طفل؟.…………………………
كيف عرفت ذلك؟  و

نعم يوجد 

تفاحة في حين أن  ٦٠إجمالي عدد التفاح  لأن
فقط وهو أقل من عدد  ٥٨عدد الأطفال 

.التفاح



الفصل الأول



القيمة المنزلية حتى 
والأنماط ١٠٠



ترتيب الأعداد

٦ -١



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

١
......... ،٩٥، ٩٤ ٩٣



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

١
٠٠٠٠٠،٧٤،٧٣٧٥



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

١
٠٠٠٠٠،٥٨،٥٧٥٩



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٢
٧٠،٦٩،٠٠٠٠٦٨



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٢
٠٠٠٠،٧٦،٧٥٧٧



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٢
٥٥، ٠٠٠٠، ٥٣ ٥٤



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٣
٩٥، ٠٠٠٠، ٩٣ ٩٤



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٣
٠٠٠٠٦٣، ٦٢، ٦١



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٣
٨٥، ٨٤،  ٠٠٠٠ ٨٣



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٤
٠٠٠٠٠٦٩، ٦٨، ٦٧



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٤
٥٢، ٥١، ٠٠٠٠ ٥٠



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٤
٨١،  ٠٠٠٠٠، ٧٩ ٨٠



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٥
٠٠٠٠، ٨٩، ٨٨، ٠٠٠٠ ٨٧٠٩



ستعمل خط الأعداد لحل كل مسألة أ
:مما يأتي

٥
٧٣، ٠٠٠٠، ٠٠٠٠، ٧٠ ١٧٧٢



ستعمل ترتيب الأعداد لحل أ
:لتين الآتيتينأالمس

٦
أجاب محمد عن الأسئلة، سؤالاً  ١٥في اختبار من 

أولا، ثم أجاب عن الأسئلة  ٦، ٥، ٤، ٣، ٢، ١ 
١٥، ١٤، ١٢، ١٠، ٩، ٨.

ما الأسئلة المتبقية التي عليه أن يجيب عنها؟

٧ ١١١٣السؤال



ستعمل ترتيب الأعداد لحل أ
:لتين الآتيتينأالمس

٧
  ةفي منزل ٢ الرقم يحتوي العدد المفضل لإبراهيم

.الآحاد
ما رقم منزلة الآحاد في العدد التالي له؟

.٣هو العدد التالي 



الفصل الأول



القيمة المنزلية حتى 
والأنماط ١٠٠



مقارنة الأعداد



١

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 

٤٩       ٩٤ <



١
٨٦       ٥٣ >

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



١
٢٥       ٤٥ <

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٢
٢٢       ٢١ >

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٢
٧٤       ٤٧ >

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٢
٤٦       ٦٤ <

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٣
٧٨       ٧٨ =

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٣
٣٥       ٥٦ <

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٣
٨٩       ٤٢ >

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٤
٣٩       ٣٧ >

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٤
٧٠       ٣٩ >

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٤
٣٨       ٥٣ <

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٥
٨٩       ٩٨ <

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٥
١٢       ١٣ <

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٥
٧٦       ٦٨ >

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٦
٣١       ٣٣ <

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٦
٧٤       ٤٨ >

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



٦
٨٣       ٨٣ =

،  <، >( كتبأأقارن بين العددين، و
:داخل         )=

 



حل المسالتين أقارن بين الأعداد لأ
:الآتيتين

٧
  ،نظر إلى الأعداد في التمارين السابقة في هذه الصفحةأ
تحت كل ) √(إشارة أضع ، و٧٠كل عدد أكبر من  طحوأو

على كل عدد رقم ) ×(وإشارة  ،٨٩و  ٧٠عدد يقع بين 
.٦آحاده 

 وإشارة )√(إشارة ووضعت تحتها  حوطتهاما الأعداد التي 
)× ( ً ؟معا

٧٦،  ٨٦



حل المسالتين أقارن بين الأعداد لأ
:الآتيتين

٨
:يحل محمد ورائد تمارين على مقارنة الأعداد

 ٨٩  >٧٤إن  :يقول محمد
٧٤  >٨٩إن  :يقول رائدو

من منهما إجابته صحيحة؟
كيف عرفت ذلك؟



رائد إجابة 
 ٨يحتوي على  ٨٩العدد لأن 

فيحتوي  ٧٤أما العدد ، عشرات
هي أكبر من  ٨و، عشرات ٧على 

٧.



الفصل الأول



القيمة المنزلية حتى 
والأنماط ١٠٠



٨ - ١





١

………………………………………….



٢

………………



٣

………………



٤

………………





 سيراً على حديذهب جعفر إلى المدرسة يوم الأ٥
رة ايويركب س. ثنينويركب الحافلة يوم الإ. الأقدام

عمل ستأ. والخميس الأسرة أيام الثلاثاء والأربعاء
ه الحروف الذي يشبنمط ج لكتابة ، ب، الحروف أ

.نمط طريقة ذهاب جعفر إلى المدرسة
............................................................

ج،  ج، ج، ب، أ ج،  ج، ج، ب، أ



٦
تضع سلمى سواراً من الخرز الملون وفق النمط 

:الآتي
.أصفر، أزرق، أخضر، أخضر

ذا كيف يمكن لسلمى استعمال الحروف لتعبر عن ه
النمط؟

ص، ق، خ، خ ص، ق، خ، خ



الفصل الأول



القيمة المنزلية حتى 
والأنماط ١٠٠



٩ - ١







١

، أعد قفزياً أربعة
.أربعة

٤٤، ٤٠، ٣٦ ،
٤٨ ،………………….،

…………………     

١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠

١١١٢١٣١٤١٥١٦١٧١٨١٩٢٠

٢١٢٢٢٣٢٤٢٥٢٦٢٧٢٨٢٩٣٠

٣١٣٢٣٣٣٤٣٥٣٦٣٧٣٨٣٩٤٠

٤١٤٢٤٣٤٤٤٥٤٦٤٧٤٨٤٩٥٠

٥١٥٢٥٣٥٤٥٥٥٦٥٧٥٨٥٩٦٠

٦١٦٢٦٣٦٤٦٥٦٦٦٧٦٨٦٩٧٠

٧١٧٢٧٣٧٤٧٥٧٦٧٧٧٨٧٩٨٠

٨١٨٢٨٣٨٤٨٥٨٦٨٧٨٨٨٩٩٠

٩١٩٢٩٣٩٤٩٥٩٦٩٧٩٨٩٩١٠٠

٥٢
٥٦



٢

  ،ستةأعد قفزياً 
.ستة
٤٨، ٤٢، ٣٦ ،

………………….،………….….. 

 ،…………………      

١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠

١١١٢١٣١٤١٥١٦١٧١٨١٩٢٠

٢١٢٢٢٣٢٤٢٥٢٦٢٧٢٨٢٩٣٠

٣١٣٢٣٣٣٤٣٥٣٦٣٧٣٨٣٩٤٠

٤١٤٢٤٣٤٤٤٥٤٦٤٧٤٨٤٩٥٠

٥١٥٢٥٣٥٤٥٥٥٦٥٧٥٨٥٩٦٠

٦١٦٢٦٣٦٤٦٥٦٦٦٧٦٨٦٩٧٠

٧١٧٢٧٣٧٤٧٥٧٦٧٧٧٨٧٩٨٠

٨١٨٢٨٣٨٤٨٥٨٦٨٧٨٨٨٩٩٠

٩١٩٢٩٣٩٤٩٥٩٦٩٧٩٨٩٩١٠٠

٥٤٦٠
٦٦



٣

 ثنياأعد قفزياً 
.ثني عشرا، عشر
٣٦، ٢٤، ١٢، 

………………….،………….….. 

 ،…………………      

١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠

١١١٢١٣١٤١٥١٦١٧١٨١٩٢٠

٢١٢٢٢٣٢٤٢٥٢٦٢٧٢٨٢٩٣٠

٣١٣٢٣٣٣٤٣٥٣٦٣٧٣٨٣٩٤٠

٤١٤٢٤٣٤٤٤٥٤٦٤٧٤٨٤٩٥٠

٥١٥٢٥٣٥٤٥٥٥٦٥٧٥٨٥٩٦٠

٦١٦٢٦٣٦٤٦٥٦٦٦٧٦٨٦٩٧٠

٧١٧٢٧٣٧٤٧٥٧٦٧٧٧٨٧٩٨٠

٨١٨٢٨٣٨٤٨٥٨٦٨٧٨٨٨٩٩٠

٩١٩٢٩٣٩٤٩٥٩٦٩٧٩٨٩٩١٠٠

٤٨٦٠
٧٢





٤

شكل عشرة ب ،يعد سلطان قفزياً عشرة
ماذا تقول . ٩٥عكسي مبتدئاً من العدد 

اد في أعداد النمط؟حله عن رقم الآ
...... سيكون رقم الآحاد



١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠

١١١٢١٣١٤١٥١٦١٧١٨١٩٢٠

٢١٢٢٢٣٢٤٢٥٢٦٢٧٢٨٢٩٣٠

٣١٣٢٣٣٣٤٣٥٣٦٣٧٣٨٣٩٤٠

٤١٤٢٤٣٤٤٤٥٤٦٤٧٤٨٤٩٥٠

٥١٥٢٥٣٥٤٥٥٥٦٥٧٥٨٥٩٦٠

٦١٦٢٦٣٦٤٦٥٦٦٦٧٦٨٦٩٧٠

٧١٧٢٧٣٧٤٧٥٧٦٧٧٧٨٧٩٨٠

٨١٨٢٨٣٨٤٨٥٨٦٨٧٨٨٨٩٩٠

٩١٩٢٩٣٩٤٩٥٩٦٩٧٩٨٩٩١٠٠

٦٥

٥٥٤٥

٤

رقم الآحاد 
٥هو 

٧٥

٨٥ ٩٥



٥

داد ويلون الأع ،ستة ،يعد جلال قفزياً ستة
وتوقف  ،٦ حيث بدأ عند، باللون الأخضر

أخذ سامي لوحة جلال نفسها وعد . ٦٠عند 
ولون الأعداد باللون  ،١٢، ١٢قفزياً 

وتوقف  ،١٢إذا بدأ سامي عند العدد . الأصفر
فما الأعداد التي لونت باللونين ، ٦٠عند 

الأخضر والأصفر معا؟ً



١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠

١١١٢١٣١٤١٥١٦١٧١٨١٩٢٠

٢١٢٢٢٣٢٤٢٥٢٦٢٧٢٨٢٩٣٠

٣١٣٢٣٣٣٤٣٥٣٦٣٧٣٨٣٩٤٠

٤١٤٢٤٣٤٤٤٥٤٦٤٧٤٨٤٩٥٠

٥١٥٢٥٣٥٤٥٥٥٦٥٧٥٨٥٩٦٠

٦١٦٢٦٣٦٤٦٥٦٦٦٧٦٨٦٩٧٠

٧١٧٢٧٣٧٤٧٥٧٦٧٧٧٨٧٩٨٠

٨١٨٢٨٣٨٤٨٥٨٦٨٧٨٨٨٩٩٠

٩١٩٢٩٣٩٤٩٥٩٦٩٧٩٨٩٩١٠٠

٥

الأعداد التي 
 لونت باللونين

الأخضر 
 ً يه والأصفر معا

١٢  
 ٢٤  
 ٣٦
 ٤٨
 ٦٠

١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠

١١١٢١٣١٤١٥١٦١٧١٨١٩٢٠

٢١٢٢٢٣٢٤٢٥٢٦٢٧٢٨٢٩٣٠

٣١٣٢٣٣٣٤٣٥٣٦٣٧٣٨٣٩٤٠

٤١٤٢٤٣٤٤٤٥٤٦٤٧٤٨٤٩٥٠

٥١٥٢٥٣٥٤٥٥٥٦٥٧٥٨٥٩٦٠

٦١٦٢٦٣٦٤٦٥٦٦٦٧٦٨٦٩٧٠

٧١٧٢٧٣٧٤٧٥٧٦٧٧٧٨٧٩٨٠
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